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Câu 42.
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Câu 48.
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Câu 49.
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Câu 1.
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Câu 2.
[2D1-2.2-1] Cho hàm số 
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Hàm số đã cho đạt cực đại tại
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Câu 3.
[2D1-2.1-2] Đồ thị hàm số 
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Từ bảng biến thiên, đồ thị hàm số đạt cực tiểu tại điểm có tọa độ 
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[2D1-2.2-1] Cho hàm số 
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[2D1-1.2-1] Cho hàm số 
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 có đồ thị là đường cong trong hình bên. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 6.
[2D1-5.3-1] Cho hàm số 
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Số giao điểm của đồ thị hàm số đã cho và đường thẳng 
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Câu 7.
[2D1-2.2-1] Cho hàm số 
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Hàm số đã cho có giá trị cực đại bằng
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[2D1-2.2-1] Cho hàm số
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Hàm số đã cho đạt cực tiểu tại
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Câu 9.
[2D1-2.2-1] Cho hàm số 
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Bảng xét dấu 
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Vậy hàm số có 
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Câu 11.
[2D1-4.1-1] Tiệm cận đứng của đồ thị hàm của hàm số 
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Do đó tiệm cận đứng của đồ thị hàm của hàm số 
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Câu 12.
 [Mức độ 1] Cho hàm số 
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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 13.
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Số nghiệm thực của phương trình 
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Xét hàm số 
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Bảng biến thiên của hàm số 
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Câu 14.
 [Mức độ 2] Hỏi hàm số 
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Vậy hàm số đạt cưc đại tại 
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Câu 15.
 [Mức độ 1] Cho hàm số 
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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 16.
 [Mức độ 3] Trên đoạn 
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Fb: Suol Nguyen; Tác giả: Nguyễn Văn Suôl
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Câu 17.
 [Mức độ 2] Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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Nên suy ra, số nghiệm của phương trình 
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Từ đồ thị ta thấy, đường thẳng 
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Câu 18.
[2D1-2.2-4] Cho hàm số bậc bốn 
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Số điểm cực trị của hàm số 
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Vậy hàm số 
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 cực trị.

Câu 19.
[2D1-2.1-2] Hàm số 
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Bảng biến thiên:
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Dựa vào bảng biến thiên, ta thấy hàm số có 2 điểm cực trị.

Câu 20.
[2D1-4.1-2] Cho hàm số 
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Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là đường thẳng có phương trình:
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Lời giải

FB tác giả: Võ Minh Toàn
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Nên phương trình tiệm cận đứng là: 
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Câu 21.
[2D1-4.1-2] Cho hàm số 
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Câu 22.
[2D1-1.1-2] Tìm khoảng đồng biến của hàm số 
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Vậy hàm số đồng biến trên 
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Câu 23.
[2D1-3.1-2] Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 24.
[2D1-5.1-2] Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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Lời giải

FB tác giả: Phạm Ngọc Anh
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Câu 25.
[2D1-4.1-1] Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Do đó đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số là 
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Câu 26.
[2D1-1.2-1] Cho hàm số 
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Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 27.
[2D1-3.1-2] Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Lời giải
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So sánh các giá trị trên, ta có giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 28.
[2D1-1.2-3] Cho hàm số 
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Hàm số 
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( Hàm số đồng biến trên các khoảng 
[image: image642.wmf](

)

2;3

 và 
[image: image643.wmf](

)

4;

+¥

. Do 
[image: image644.wmf](

)

(

)

4;54;

Ì+¥

 nên hàm số 
[image: image645.wmf](

)

52

yfx

=-

 đồng biến trên khoảng 
[image: image646.wmf](

)

4;5

.
Câu 29.
[2D1-6.2-2] Cho hàm số [image: image647.wmf]()
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Số nghiệm của phương trình 
[image: image649.wmf](

)

350

fx

-=

 là:
A.
[image: image650.wmf]4

.
B.
[image: image651.wmf]3

.
C.
[image: image652.wmf]2

.
D.
[image: image653.wmf]0

.
Lời giải
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Từ bảng biên thiên, ta có đồ thị hàm số 
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Câu 30.
[2D1-2.6-2] Tìm giá trị cực đại 
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Câu 31.
[2D1-1.4-2] Cho hàm số 
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Lời giải

FB tác giả: Thubon Bui
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Từ bảng biến thiên, ta có hàm số đồng biến trên các khoảng 
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Câu 32.
[2D1-3.1-1] Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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FB tác giả: Minh Hoang
Ta có:tập xác định 
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Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 33.
[2D1-5.1-2] Đồ thị hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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FB tác giả: Minh Hoang                    
Ta loại A, D do là hàm bậc ba

Ta chọn B do hàm bậc bốn có hệ số ứng với số mũ lớn nhất âm.
Câu 34.
[2D1-5.1-3] Cho hàm số 
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Ta có 
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Câu 35.
[2D1-5.1-2] Đồ thị hàm số 
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Lời giải
FB tác giả: Nguyễn Hoàng Duy Minh.
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Câu 36.
[2H1-3.2-2] Cho hình chóp tam giác 
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Lời giải
FB tác giả: Nguyễn Hoàng Duy Minh.
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Câu 37.
[2H1-3.2-2] Cho khối chóp 
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Lời giải
FB tác giả: Nguyễn Hoàng Duy Minh.
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Câu 38.
[2H1-2.1-1] Hình đa diện sau có bao nhiêu cạnh?
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Lời giải

FB tác giả:Hồ Thanh Tuấn.
Hình đa diện trên có 16 cạnh.
Câu 39.
[2H1-2.1-1] Khối hai mươi mặt đều thuộc loại nào sau đây?
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Lời giải

FB tác giả:Hồ Thanh Tuấn.
Khối hai mươi mặt đều thuộc loại 
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Câu 40.
[2H1-3.2-1] Thể tích khối lăng trụ có diện tích đáy 
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FB tác giả:Hồ Thanh Tuấn.
Thể tích khối lăng trụ là 
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Câu 41.
[2H1-3.2-2] Cho khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 
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Lời giải

FB tác giả: Long Nguyễn
Khoảng cách giữa hai đáy của lăng trụ là 
[image: image781.wmf]22

aha

Þ=

.

Diện tích đáy của lăng trụ là 
[image: image782.wmf]22

33

aBa

Þ=

.  

Vậy thể tích của khối lăng trụ là 
[image: image783.wmf]23

.3.26

VBhaaa

===

.

Câu 42.
[2H1-2.1-1] Cho khối lập phương có cạnh bằng 
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Facebook: Dương Vũ
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Câu 43.
[2H1-3.5-1] Cho khối chóp có diện tích đáy [image: image791.wmf]3

B

=

 và chiều cao [image: image792.wmf]2

h

=

. Thể tích khối chóp đã cho bằng
A. [image: image793.wmf]6

.
B. [image: image794.wmf]12

.
C. [image: image795.wmf]2

.
D. [image: image796.wmf]3

.
Lời giải
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Câu 44.
[2H1-3.2-1] Cho khối hộp chữ nhật có ba kích thước 
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Câu 45.
[2H1-3.2-1] Cho hình chóp 
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Lời giải

Tác giả :Trần Huệ.FB:Tran Hue
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Câu 46.
[2H1-3.2-2] Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 47.
[2H1-3.2-2] Cho hình chóp 
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Lời giải
FB tác giả: Nguyễn Thị Phương Thảo
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Câu 48.
[2H1-3.2-2] Cho hình chóp 
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Lời giải

FB tác giả: Trung Nguyễn 
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 mà 
[image: image870.wmf](

)

(

)

SACABCD

^

. Suy ra 
[image: image871.wmf](

)

SHABCD

^

.
Ta có 
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Câu 49.
[2H1-3.2-2] Cho khối chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng 
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Lời giải

FB tác giả: Tài Nguyễn
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Câu 50.
[1H3-5.3-3] Cho khối chóp 
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_1730281943.unknown

_1730281941.unknown

_1730281911.unknown

_1730281925.unknown

_1730281929.unknown

_1730281938.unknown

_1730281939.unknown

_1730281930.unknown

_1730281927.unknown

_1730281928.unknown

_1730281926.unknown

_1730281916.unknown

_1730281923.unknown

_1730281924.unknown

_1730281917.unknown

_1730281914.unknown

_1730281915.unknown

_1730281912.unknown

_1730281892.unknown

_1730281904.unknown

_1730281906.unknown

_1730281907.unknown

_1730281905.unknown

_1730281894.unknown

_1730281903.unknown

_1730281893.unknown

_1730281873.unknown

_1730281890.unknown

_1730281891.unknown

_1730281874.unknown

_1730281871.unknown

_1730281872.unknown

_1730281870.unknown

_1730281747.unknown

_1730281770.unknown

_1730281855.unknown

_1730281864.unknown

_1730281866.unknown

_1730281867.unknown

_1730281865.unknown

_1730281857.unknown

_1730281863.unknown

_1730281856.unknown

_1730281774.unknown

_1730281853.unknown

_1730281854.unknown

_1730281775.unknown

_1730281772.unknown

_1730281773.unknown

_1730281771.unknown

_1730281758.unknown

_1730281765.unknown

_1730281767.unknown

_1730281769.unknown

_1730281766.unknown

_1730281763.unknown

_1730281764.unknown

_1730281759.unknown

_1730281751.unknown

_1730281756.unknown

_1730281757.unknown

_1730281755.unknown

_1730281749.unknown

_1730281750.unknown

_1730281748.unknown

_1730281726.unknown

_1730281735.unknown

_1730281741.unknown

_1730281743.unknown

_1730281744.unknown

_1730281742.unknown

_1730281739.unknown

_1730281740.unknown

_1730281736.unknown

_1730281730.unknown

_1730281733.unknown

_1730281734.unknown

_1730281732.unknown

_1730281728.unknown

_1730281729.unknown

_1730281727.unknown

_1730281713.unknown

_1730281719.unknown

_1730281721.unknown

_1730281722.unknown

_1730281720.unknown

_1730281715.unknown

_1730281718.unknown

_1730281714.unknown

_1730281706.unknown

_1730281711.unknown

_1730281712.unknown

_1730281707.unknown

_1730281704.unknown

_1730281705.unknown

_1730281703.unknown

